

OPENBARE BESLUITENLIJST van de vergadering van burgemeester en wethouders

Datum: 29 juni 2021

Aanwezig: R.C. König, burgemeester
M.A. Kossen, gemeentesecretaris
L. Grijzen, R. de Geest, F. Rorink, C. Verhaar en T. Walder, wethouders
J. Teesink, adjunct-secretaris

Vaststelling openbare besluitenlijst van 22 juni 2021
BESLUIT: conform vastgesteld.

Nummer : 2021-001665
Afdeling : DEV-BLD
Portefeuille : GEE
Onderwerp : Achtervangovereenkomst WSW

- BESLUIT :
- 1 In te stemmen met de nieuwe achtervangovereenkomst met het Waarborgfonds Sociale Woningbouw;
 - 2 de burgemeester te verzoeken wethouder de Geest volmacht te verlenen voor ondertekening van de achtervangovereenkomst namens de gemeente Deventer;
 - 3 de nota en het besluit openbaar te maken.

Nummer : 2021-000881
Afdeling : DEV-PRO
Portefeuille : GRIJ
Onderwerp : Combiplan Buitengebied 5 OW

- BESLUIT :
- 1 In te stemmen met het ontwerp bestemmingsplan 'Combiplan Buitengebied Deventer 5';
 - 2 In te stemmen met het ontwerp raadsbesluit vaststelling bestemmingsplan 'Combiplan Buitengebied Deventer 5';
 - 3 Het ontwerp bestemmingsplan en het ontwerp raadsbesluit gedurende zes weken ter inzage te leggen;
 - 4 De nota en het besluit openbaar te maken.

Nummer : 2021-001734
Afdeling : DEV-BLD
Portefeuille : ROR
Onderwerp : Convenant implementatie Wet wijziging woonplaatsbeginsel

- BESLUIT :
- 1 In te stemmen met het Convenant implementatie Wet wijziging woonplaatsbeginsel;
 - 2 het convenant vóór 1 juli te ondertekenen via <https://vng.nl/reactieformulier-ondertekening-convenant-implementatie-woonplaatsbeginsel-jeugd>;
 - 3 de nota en het besluit openbaar te maken.

Nummer : 2021-001862
Afdeling : DEV-PRO
Portefeuille : GEE
Onderwerp : Ontwikkelingsperspectief en kredietaanvraag Van Hetenlocatie_gewijzigd

BESLUIT :

- 1 Het besluit van 18 mei 2021, gekenmerkt 2021-001097, met bijbehorend raadvorstel en ontwerp-raadsbesluit in te trekken;
- 2 het Ontwikkelingsperspectief Van Hetenlocatie gewijzigd vast te stellen;
- 3 De raad voor te stellen in te stemmen met een krediet van € 146.227,-- voor de verdere uitwerking van het ontwikkelingsperspectief in een stedenbouwkundig plan, een grondexploitatie, een bestemmingsplanwijziging en het faciliteren van het herhuisvestingsproces van de zittende huurders van de oude schoolgebouwen;
- 4 het gewijzigd raadvorstel_en ontwerp-raadsbesluit met betrekking tot het ontwikkelingsperspectief Van Hetenlocatie en de kredietaanvraag vast te stellen en aan te bieden aan de raad;
- 5 het voorgestelde krediet te dekken uit opbrengsten verkoop;
- 6 de nota en het besluit openbaar te maken, met uitzondering van de financiële bijlagen

Nummer : 2021-001225
Afdeling : DEV-IBL
Portefeuille : WAL
Onderwerp : Jaarverslag WD 2020

BESLUIT :

- 1 Het jaarverslag WijDeventer 2020 vast te stellen;
- 2 De raadsmededeling vast te stellen en aan te bieden aan de raad;
- 3 Het besluit en de nota openbaar te maken.

Nummer : 2021-001695
Afdeling : DEV-BLD
Portefeuille : GEE
Onderwerp : Aanpassing beleidsregels TONK

BESLUIT :

- 1 De Aangepaste beleidsregels Tijdelijke Ondersteuning Noodzakelijke kosten (TONK) gemeente Deventer vast te stellen;
- 2 de raadsmededeling vast te stellen;
- 3 de stukken aan te bieden aan de raad;
- 4 de nota en het besluit openbaar te maken.

Nummer : 2021-001711
Afdeling : DEV-OV
Portefeuille : KON
Onderwerp : Collegebesluit aanwijzing toezichthouders

BESLUIT :

- 1 De heren R.D. Pit, A. Mokadmi en R. Groot Hulze werkzaam bij team Toezicht en Handhaving aan te stellen als onbezoldigd ambtenaar en vervolgens aan te wijzen als toezichthouder voor de in het aanwijzingsbesluit genoemde wet, verordeningen, aanwijsbesluiten en regelingen voor zover het de bevoegdheden van het college betreft betreft;
- 2 de nota en het besluit openbaar te maken

Nummer : 2021-001667
Afdeling : DEV-PRO
Portefeuille : GRIJ
Onderwerp : OWbp Chw Rielerweg ong. (naast nr. 176)

BESLUIT :

- 1 In te stemmen met het ontwerp Chw bestemmingsplan Rielerweg ong. (naast nr. 176);
- 2 het ontwerp bestemmingsplan gedurende zes weken ter inzage te leggen;
- 3 de nota en het besluit openbaar te maken.

Nummer : 2021-001855
Afdeling : DEV-BLD
Portefeuille : GRIJ
Onderwerp : Nota Dierenwelzijn

BESLUIT :

- 1 De Nota Dierenwelzijn vast te stellen;
- 2 Het raadsvoorstel en ontwerp raadsbesluit vast te stellen en aan te bieden aan de raad
- 3 De stukken aan te bieden aan de raad;
- 4 De nota en besluit openbaar te maken

Nummer : 2021-001900
Afdeling : DEV-FC
Portefeuille : KON
Onderwerp : ALV Dimpact 30 juni 2021

BESLUIT :

- 1 In te stemmen met de notulen van de Algemene Leden Vergadering (ALV) van Dimpact van 3 maart 2021;
- 2 in te stemmen met het tariefvoorstel met daarin de tarieven en verenigingskosten voor 2023 en verder;
- 3 in te stemmen met het aangaan van de samenwerking met Wigo4it ten behoeve van een hosting omgeving en toe te treden tot de coöperatie Wigo4it als 'compact lid' door middel van een toetredingsaanvraag;
- 4 in te stemmen met de jaarrekening 2020 en de directeur-bestuurder van Dimpact hiervoor decharge te verlenen;
- 5 de burgemeester te verzoeken om de heer M. Duijtshoff, directeur van de gemeente Raalte, te machtigen om namens Deventer het woord te voeren en te stemmen.
- 6 de nota en het besluit openbaar te maken.

Nummer : 2021-001764
Afdeling : DEV-CS
Portefeuille : KON
Onderwerp : Mandaat verwerkersovereenkomst

BESLUIT :

- 1 Mandaat te verlenen aan de algemeen directeur voor het nemen van besluiten tot het aangaan van verwerkersovereenkomsten met de gemeente Deventer;
- 2 De reeds door de algemeen directeur genomen besluiten tot het aangaan van verwerkersovereenkomsten te bekrachtigen;
- 3 De nota en het besluit openbaar te maken.

Nummer : 2021-001917
Afdeling : DEV-CS
Portefeuille : GEE
Onderwerp : Vragen ex art 46 RvO-PvdA-Gedeeltelijke openstelling Borgelerbad

BESLUIT :

- 1 De beantwoording van de vragen ex art 46 RvO van de PvdA-fractie vast te stellen;
- 2 de beantwoording aan te bieden aan de raad;
- 3 de nota en het besluit openbaar te maken.

Nummer : 2021-001918
Afdeling : DEV-CS
Portefeuille : ROR
Onderwerp : Vragen ex art46 RvO-VVD-Verkeersoverlast rond Brink en Bergkwartier

BESLUIT :

- 1 De beantwoording van de vragen ex art 46 RvO van de VVD-fractie vast te stellen;
- 2 de beantwoording aan te bieden aan de raad;
- 3 de nota en het besluit openbaar te maken.

Nummer : 2021-001923
Afdeling : DEV-PRO
Portefeuille : GRIJ
Onderwerp : Kavelruil Salland

BESLUIT :

- 1 Een subsidieaanvraag in te dienen in het kader van de provinciale regeling POP3 subsidies provincie Overijssel, een regeling/investering in infrastructuur voor de ontwikkeling, modernisering of aanpassing van landbouwbedrijven, ten behoeve van een kavelruilproject in samenwerking met de gemeenten Raalte en Olst-Wijhe;
- 2 De burgemeester verzoeken de heer Gerko Hopster, directeur van Pratensis BV, te machtigen om namens B&W de subsidieaanvraag in te dienen bij de Rijksdienst voor Ondernemend Nederland;
- 3 De raadsmededeling vast te stellen en aan te bieden aan de raad;
- 4 De nota en het besluit openbaar te maken.

Aldus vastgesteld in de vergadering van 6 juli 2021

secretaris,

burgemeester,

M.A. Kossen

R.C. König